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Partea întâi. Pe foaia de concurs se va trece numărul itemului și respectiv unica variantă de răspuns corectă, 
aferentă fiecărui item..........................................................................................................................9𝑥5 = 45𝑝 
 

1. Se consideră expresia 𝐸(𝑥) = |2𝑥 − 3| + |2 − 3𝑥| − 1. Atunci 𝐸(√2) are valoarea : 

A. √2 − 1 B. −1 C. √2 D. 2√2 
2. În urmă cu 5 ani, tatăl era de șase ori mai mare decât fiul său, iar peste 3 ani tatăl va fi cu 5 

ani mai mare decât triplul vârstei fiului său. Cu câți ani este mai mare tatăl decât fiul? 

A. 25 B. 35 C. 30 D. 28 
3. Fie punctele de coordonate A(0, −2), B(0, −4), C (−√3,− 3). Distanța de la punctul B la 

dreapta AC este egală cu : 

A. 2√3 B. √2 C. 2 D. √3 

4.  Produsul numerelor reale 𝑥, 𝑦, 𝑧 unde (𝑥, 𝑦, 𝑧) reprezintă soluția ecuației √𝑥ଶ + 6𝑥 + 10 +

ඥ𝑦ଶ − 4𝑦 + 29 + √𝑧ଶ − 6𝑧 + 13 = 8  este: 
A. 10 B. 8 C. −18 D. 18 

5. Se consideră mulțimile 𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ/ |𝑥 − 1| < 6} și 𝐵 = {𝑥 ∈ ℝ/ |2𝑥 + 1| ≥ 5}. Atunci 𝐴 ∩
𝐵 este: 

A. (−5; −3] ∪ [2; 7) B. (−5; −3) ∪ [2; 7) C. (2; 7) D. [−3, −2] 

6. Partea fracționară a numărului 𝑁 =
଺

ଵ∙ସ
+

ଷ଴

ସ∙଻
+

଻ଶ

଻∙ଵ଴
+

ଵଷଶ

ଵ଴∙ଵଷ
 este: 

A.  
ଵ

ସ
 B.  

଼

ଵଷ
 C.  

ଵଵ

ଵଷ
  D. 

ଵ

ଵ଼ଶ଴
 

7. Fie numărul natural 𝑛 = 𝑎𝑏𝑎𝑏തതതതതതത scris în baza 10, cu 𝑎 ≠ 0. Știind că 𝑛 are cel mai mic număr 
posibil de divizori, atunci 𝑛 este egal cu: 

A. 1010 B. 1111 C. 1212 D. 2121 
8. În triunghiul oarecare 𝐴𝐵𝐶 se duce 𝐵𝐵ᇱ ⊥  𝐴𝐶, 𝐵ᇱ ∈ (𝐴𝐶). Știind că 𝐵𝐵ᇱ = 𝐶𝑀, 𝑀 mijlocul 

laturii AB, atunci ∡𝐴𝐶𝑀 este egal cu: 
A.  45° B. 60° C. 90° D. 30° 

9. Pe planul triunghiului oarecare ABC se ridică perpendiculara 𝐴𝑇, 𝑇 ∉ (𝐴𝐵𝐶) și se consideră 
punctul 𝑀 pe latura 𝐵𝐶 astfel încât 𝑇𝑀 formează cu planul bazei un unghi de 15°. Știind că 
𝑇𝑀 = 12 cm, distanța de la punctul 𝐴 la dreapta 𝑇𝑀 este egală cu: 

A. 4 cm B. 3cm C. 6cm D. 0,5 cm 
 
 
 
 
 
 



Partea a doua. Pe foaia de concurs scrieți rezovările complete…………..................................…..9𝑥5 = 45𝑝 
 1. Se consideră expresia 𝐸(𝑥) =  (1 − 𝑥)(𝑥ଶ − 𝑥ସ)(1 + 𝑥) + (1 − 𝑥ଶ)ଷ. 

a) Descompuneți în factori expresia. 

b) Rezolvați în mulțimea numerelor reale ecuația 𝐸(𝑥) = 9. 

c) Calculați 𝐸 ቀ
ଵ

√ଶ
ቁ 𝐸 ቀ

ଵ

√ଷ
ቁ …  𝐸 ቀ

ଵ

√ଵ଴଴
ቁ. 

2. Fie 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹 o prismă triunghiulară regulată, cu 𝐵𝐸 = 10√3 cm, 𝐴𝐶 = 2√6 cm, 𝑀 ∈ [𝐵𝐸],
ெ஻

ொ
=

ଵ

ସ
 și 𝑁 ∈

[𝐷𝐴], astfel încât 𝑀𝑁//𝐵𝐴. 

a) Aflați perimetrul triunghiului 𝑀𝑁𝐶. 

b) Calculați aria triunghiului 𝑀𝐹𝑁. 

c) Determinați valoarea sinusului unghiului dintre planele (𝐹𝑀𝑁) și (𝐶𝑀𝑁). 

3. Pe planul triunghiului isoscel 𝐴𝐵𝐶, se ridică perpendiculara 𝐴𝑀, iar 𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 = 10 𝑐𝑚,  𝐵𝐶 = 16 𝑐𝑚 și 

𝑀𝐷 = 26 𝑐𝑚, unde 𝐷 este mijlocul segmentului 𝐵𝐶. Semidreptele 𝐴𝑁 și 𝐴𝑃 sunt bisectoarele unghiurilor 

𝑀𝐴𝐵 și 𝐶𝐴𝑀, cu 𝑁 ∈ 𝑀𝐵 și 𝑃 ∈ 𝑀𝐶. 

a) Aflați aria triunghiului 𝑀𝐴𝐷. 

b) Arătați că 𝑁𝑃// (𝐴𝐵𝐶) și calculați lungimea segmentului 𝑁𝑃. 

c) Determinați distanța de la punctul 𝐵 la planul 𝑀𝐴𝐷. 

Timp de lucru: 3 ore 

Se acordă 10 puncte din oficiu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BAREM DE CORECTARE 

PARTEA ÎNTÂI 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 
C B D C A B B D B 

PARTEA A DOUA 

1a. 𝐸(𝑥) = (1 − 𝑥)ଶ(1 + 𝑥)ଶ  5p 

 b. 
  

(1 − 𝑥ଶ)ଶ = 9 
1 − 𝑥ଶ = ±3 ⇒ 𝑥 = ±2 

2p 
3p 

 c.     c) 𝐸 ቀ
ଵ

√ଶ
ቁ 𝐸 ቀ

ଵ

√ଷ
ቁ …  𝐸 ቀ

ଵ

√ଵ଴଴
ቁ = ቀ1 −

ଵ

ଶ
ቁ

ଶ

ቀ1 −
ଵ

ଷ
ቁ

ଶ

… ቀ1 −
ଵ

ଵ଴଴
ቁ

ଶ

= 

= ൬
1

2
∙

2

3
∙ … ∙

99

100
൰

ଶ

=
1

10000
 

2p 
 
 
3p 
 

 2a. 
 

𝑃 = 12 + 2√6 5p 

b. b)𝐹𝑂 = √210 

𝐴∆ெிே =
𝑀𝑁 ∙ 𝐹𝑂

2
= 6√35 

2p 
 
3p 
 

 c. 

𝑠𝑖𝑛(∢((𝐹𝑀𝑁), (𝐶𝑀𝑁))) = 𝑠𝑖𝑛(∢𝐹𝑂𝐶) = ඨ
6

7
 

5p 
 
 

3a. 𝑀𝐴 = 8√10 cm 
𝐴∆ெ஺஽ = 24√10 

2p 
3p 
 

b. 
𝑅. 𝑇. 𝑇ℎ ⇒

𝑁𝑃//𝐵𝐶

𝐵𝐶 ⊂ (𝐴𝐵𝐶)
ൠ ⇒ 𝑁𝑃//(𝐴𝐵𝐶) 

𝑇. 𝐹. 𝐴 ⇒ ∆𝑀𝑁𝑃~∆𝑀𝐵𝐶 ⇒ 𝑁𝑃 =
64√10

4√10 + 5
 

2p 
 
 
3p 
 

c. 𝑉஻ெ஺஽ = 64√10 
𝑑൫𝐵, (𝑀𝐴𝐷)൯ = 8 

2p 
3p 
 

 

 


